s . Motorradkoffer
Koffertrager fiir Gepéckirager
YAMAHA FZ 6 Fazer Zweiradzubehor

Werkzeugkoffer

Spezialkoffer BECKER

Artikel-Nummer:
650.4506 00 09 silber N .
650.4506 00 01 schwarz . EEe iz

Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Sitzbank, Seitenverkleidungen
und Blinker demontieren.

Anzah! Nr. Bezeichnung
1 1 Adapterlasche rechts
1 2 Adapterlasche links
2 3 Sechskantschrauben M 6 x 30
2 4 U-Scheiben @ 6,4 mm
Der Bausatz enthélt die folgenden Teile:
1 Koffertrager links 6 selbstsichernde Muttern M 8
1 Koffertréger rechts 4 selbstsichernde Muttern M 6
1 Haltebiigel 14 U-Scheiben & 8,4 mm
1 Versteifungsrohr 6 U-Scheiben & 6,4 mm
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 16 2 Karosseriescheiben @ 6,4 x 18 mm
6 Linsenkopfschrauben M 8 x 25 2 Aludistanzen @ 18 x @ 7 x 7 mm
4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16 2 Gegenhaltelaschen
2 Inbusschrauben M 6 x 25 6 Kabelbinder schwarz, schmal
Montage der Koffertriger
Punkt A

Aussen Uber den zuvor montierten Adapterlaschen. Hierzu die Linsenkopfschrauben M 8 x 25
nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden.

Punkt B

Aussen Uber den Soziusfussrastenauslegern. Von der Radseite jeweils eine Gegenhaltelasche
montieren. Zur Verschraubung die Linsenkopfschrauben M 8 x 25 nebst U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern verwenden.

Punkt C

Der Haltebugel wird aussen an der Kotflugelverschraubung am Auspuff verschraubt. Als
Abstandshalter wird jeweils eine Aludistanz & 18 x @ 7 x 7 mm zwischengeschoben. Zur
Verschraubung die Inbusschrauben M 6 x 25 nebst U-Scheiben verwenden.

Am Koffertrager erfolgt die Verschraubung mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 25 nebst

U-Scheiben und selbstsichernden Muttern.
Bitte wenden



Punkt D
Das Versteifungsrohr verlauft innen im Kotfliigel. Die Verschraubung an den Koffertragern
erfolgt mit den Linsenkopfschauben M 8 x 16 nebst U-Scheiben.

Montage der Blinker, Punkt E

Die Sockel der Blinker demontieren: er entfallt.

Danach erfolgt die Montage der Blinker an den in den Ecken der Koffertrager befindlichen
Laschen (jeweils nach innen) mit den Originalmuttern und Karosseriescheiben
6,4 x 18 mm.

Die Blinkerkabel so verlegen und mit den Kabelbindern fixieren, dass sie nicht am Auspuff
anliegen. Durch die umgekehrte Montage der Blinker miissen auch die Steckverbindungen
vertauscht werden (grau zu schwarz, schwarz zu grau). Original-Blinkerbohrungen mit Oval-
Kunststoffstopfen verschlieRen.

Die ebenfalls mitgelieferten Linsenkopfschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben und Muttern sind
zur Verschraubung der Kofferschlossadapter vorgesehen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie die Serviceinformationen!

Als Erganzung kann auch eine Gepéackbriicke montiert werden, Art.-Nr. 650.4506 01 09.

Besonders weisen wir auch auf unseren Bausatz zum Versetzen der Soziusfussrasten hin,
Art.-Nr. 700.4508.

Bausatz zum Verselzé'r_f
der Soziusfussrasten hin

1
WAL R



